

Information on Company name change:

This is to inform you that the name of L&T Finance Holdings has been changed to L&T Finance Limited with effect from 28th March 2024.

All references to L&T Finance Holdings Limited in all our communications, loan agreements, application forms, sanction letters, and/or any other documents/agreement related to your loan shall be read as "L&T Finance Limited" with effect from 28th March 2024 and to this extent the intimation provided herein shall form an integral part of each such document.

This name change shall not have any impact on the terms and conditions of your loan.

कंपनी का नाम बदलने के बारे में जानकारी:

यह आपको सूचित किया जाता है कि L&T फाइनेंस होल्डिंग्स का नाम बदलकर L&T फाइनेंस लिमिटेड कर दिया गया है, जो 28 मार्च 2024 से प्रभावी है।

हमारे सभी संचार, ऋण समझौतों, आवेदन पत्रों, स्वीकृति पत्रों, और/या आपके ऋण से संबंधित किसी भी अन्य दस्तावेज/समझौते में L&T फाइनेंस होल्डिंग्स लिमिटेड के सभी संदर्भ 28 मार्च 2024 से "L&T फाइनेंस लिमिटेड" के रूप में पढ़े जाएंगे और इस सीमा तक यहां प्रदान की गई सूचना ऐसे प्रत्येक दस्तावेज़ का एक अभिन्न अंग बनेगी।

इस नाम परिवर्तन का आपके ऋण के नियमों और शर्तों पर कोई प्रभाव नहीं पड़ेगा।

L&T Finance Limited (formerly known as L&T Finance Holdings Limited) Registered Office Brindavan, Plot No. 177, C.S.T Road, Kalina, Santacruz (East), Mumbai, Maharashtra - 400098, India



कंपनीचे नाव बदलण्याची माहिती:

हे तुम्हाला कळवत आहे की L&T फायनान्स होल्डिंग्सचे नाव बदलून 28 मार्च 2024 पासून L&T फायनान्स लिमिटेड असे करण्यात आले आहे.

आमच्या सर्व संप्रेषण, कर्ज करार, अर्ज फॉर्म, मंजुरी पत्रे आणि / किंवा आपल्या कर्जाशी संबंधित इतर कोणतीही कागदपत्रे / करारयांमध्ये L&T फायनान्स होल्डिंग्स लिमिटेडचे सर्व संदर्भ 28 मार्च 2024 "L&T फायनान्स लिमिटेड" म्हणून वाचले जातील आणि या मर्यादेपर्यंत येथे दिलेली सूचना अशा प्रत्येक दस्तऐवजाचा अविभाज्य भाग असेल.

या नाव बदलाचा तुमच्या कर्जाच्या अटी व शर्तींवर कोणताही परिणाम होणार नाही.

કંપનીના નામમાં ફેરફાર અંગેની માહિતીઃ

આ તમને જણાવવાનું છે કે L&T ફાઇનાન્સ હોલ્ડિંગ્સનું નામ 28 માર્ય 2024 બદલીને L&T ફાઇનાન્સ લિમિટેડ કરવામાં આવ્યું છે.

ા&Τ ફાઇનાન્સ હોલ્ડિંગ્સ વિમિટેડના તમામ સંદર્ભો અમારા તમામ સંદેશાવ્યવહાર, લોન કરારો, અરજીપત્રો, મંજૂરી પત્રો અને / અથવા તમારી લોન સાથે સંબંધિત અન્ય કોઈપણ દસ્તાવેજો / કરારમાં 28 મી માર્ય 2024 થી તાત્કાલિક અસરથી "L&Τ ફાઇનાન્સ વિમિટેડ" તરીકે વાંયવામાં આવશે અને આ હદ સુધી અહીં આપવામાં આવેલી માહિતી આવા દરેક દસ્તાવેજનો અભિન્ન ભાગ હશે.

આ નામ બદલવાથી તમારી લોનના નિયમો અને શરતો પર કોઈ અસર નહીં પડે.

L&T Finance Limited
(formerly known as L&T Finance Holdings Limited)
Registered Office
Brindavan, Plot No. 177,
C.S.T Road, Kalina,
Santacruz (East), Mumbai,
Maharashtra - 400098, India

Email: <u>customercare@ltfs.com</u>
Website: <u>www.ltfs.com</u>
CIN: L67120MH2008PLC181833



நிறுவனத்தின் பெயர் மாற்றம் பற்றிய தகவல்:

L&T ஃபைனான்ஸ் ஹோல்டிங்ஸின் பெயர் 28 மார்ச் 2024 / உடனடி நடைமுறைக்கு வரும் வகையில் L&T ஃபைனான்ஸ் லிமிடெட் என மாற்றப்பட்டுள்ளது என்பதை உங்களுக்குத் தெரிவிக்கிறோம்.

L&T ஃபைனான்ஸ் ஹோல்டிங்ஸ் லிமிடெட் பற்றிய அனைத்து குறிப்புகளும் எங்கள் அனைத்து தகவல்தொடர்புகள், கடன் ஒப்பந்தங்கள், விண்ணப்ப படிவங்கள், ஒப்புதல் கடிதங்கள் மற்றும்/அல்லது உங்கள் கடன் தொடர்பான வேறு எந்த ஆவணங்கள்/ஒப்பந்தமும் 28 மார்ச் 2024 முதல் நடைமுறைக்கு வரும் வகையில் "L&T ஃபைனான்ஸ் லிமிடெட்" என்று படிக்கப்படும், மேலும் இந்த அளவிற்கு இங்கு வழங்கப்பட்ட அறிவிப்பு அத்தகைய ஒவ்வொரு ஆவணத்தின் ஒருங்கிணைந்த பகுதியாக இருக்கும்.

இந்த பெயர் மாற்றம் உங்கள் கடனின் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளில் எந்த தாக்கத்தையும் ஏற்படுத்தாது.

কোম্পানীৰ নাম পৰিৱৰ্তনৰ তথ্য:

ইয়াৰ দ্বাৰা আপোনালোকক জনোৱা হৈছে যে L&T ফাইনেন্স হোল্ডিংছৰ নাম 2024 চনৰ 28 মাৰ্চৰ পৰা কাৰ্যকৰী হোৱাকৈ L&T ফাইনেন্স লিমিটেডলৈ সলনি কৰা হৈছে।

আমাৰ সকলো যোগাযোগ, ঋণ চুক্তি, আবেদন প্ৰ-পত্ৰ, অনুমোদন পত্ৰ, আৰু/বা আপোনাৰ ঋণৰ সৈতে জড়িত অন্য কোনো নথিপত্ৰ/চুক্তিত L&T ফাইনেন্স হোল্ডিংছ লিমিটেডৰ সকলো উল্লেখ 2024 চনৰ 28 মাৰ্চৰ পৰা আৰু চনৰ পৰা কাৰ্যকৰী হোৱাকৈ "L&T ফাইনেন্স লিমিটেড" হিচাপে পঢ়া হ'ব এই পৰিসৰ ইয়াত প্ৰদান কৰা তথ্যই এনে প্ৰতিটো নথিপত্ৰৰ এক অবিচ্ছেদ্য অংশ হ'ব।

এই নাম সলনি কৰিলে আপোনাৰ ঋণৰ চৰ্ত আৰু নিয়মত কোনো প্ৰভাৱ নপৰে।

L&T Finance Limited (formerly known as L&T Finance Holdings Limited) Registered Office Brindavan, Plot No. 177, C.S.T Road, Kalina, Santacruz (East), Mumbai, Maharashtra - 400098, India



কোম্পানির নাম পরিবর্তন সংক্রান্ত তথ্য:

আপনাকে অবহিত করা হচ্ছে যে L&T ফিনান্স হোল্ডিংসের নাম 28 শে মার্চ 2024 থেকে L&T ফিনান্স লিমিটেডে পরিবর্তন করা হয়েছে।

আমাদের সমস্ত যোগাযোগ, ঋণ চুক্তি, আবেদন ফর্ম, অনুমোদন পত্র এবং / অথবা আপনার ঋণ সম্পর্কিত অন্য কোনও নথি / চুক্তিতে L&T ফিনান্স হোল্ডিংস লিমিটেডের সমস্ত উল্লেখগুলি 28 শে মার্চ 2024 / থেকে "L&T ফিনান্স লিমিটেড" হিসাবে পড়া হবে এবং এই পরিমাণে এখানে প্রদত্ত তথ্যটি এই জাতীয় প্রতিটি নথির একটি অবিচ্ছেদ্য অঙ্গ হবে।

এই নাম পরিবর্তন আপনার ঋণের শর্তাবলীর উপর কোনও প্রভাব ফেলবে না।

<u>ಕಂಪನಿ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ:</u>

L&T ಫೈನಾನ್ಸ್ ಹೋಲ್ಡಿಂಗ್ಸ್ ಹೆಸರನ್ನು 28 ಮಾರ್ಚ್ 2024 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ L&T ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಂದು ಬದಲಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಈ ಉದ್ದೇಶ ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.

ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಸಂವಹನಗಳು, ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದಗಳು, ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಗಳು, ಮಂಜೂರಾತಿ ಪತ್ರಗಳು ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಸಾಲಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ದಾಖಲೆಗಳು / ಒಪ್ಪಂದಗಳಲ್ಲಿ L&T ಫೈನಾನ್ಸ್ ಹೋಲ್ಡಿಂಗ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನ ಎಲ್ಲಾ ಉಲ್ಲೇಖಗಳನ್ನು 28 ಮಾರ್ಚ್ 2024 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ "L&T ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್" ಎಂದು ಓದಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಈ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಇಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯು ಅಂತಹ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ದಾಖಲೆಯ ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಅಂಗವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಈ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆಯು ನಿಮ್ಮ ಸಾಲದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವುದಿಲ್ಲ.

L&T Finance Limited (formerly known as L&T Finance Holdings Limited) Registered Office Brindavan, Plot No. 177, C.S.T Road, Kalina, Santacruz (East), Mumbai, Maharashtra - 400098, India



കമ്പനിയുടെ പേര് മാറ്റത്തെ കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ:

L&T ഫിനാൻസ് ഹോൾഡിംഗ്ലിന്റെ പേര് 2024 മാർച്ച് 28 മുതൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്ന L&T ഫിനാൻസ് ലിമിറ്റഡ് എന്നാക്കി മാറ്റി.

ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ ആശയവിനിമയങ്ങൾ, വായ്മാ കരാറുകൾ, അപേക്ഷാ ഫോമുകൾ, അനുമതി കത്തുകൾ, ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ വായ്മയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റേതെങ്കിലും ഡോക്യുമെന്റുകൾ / കരാറുകൾ എന്നിവയിലെ L&T ഫിനാൻസ് ഹോൾഡിംഗ്ല് ലിമിറ്റഡിനെക്കുറിച്ചുള്ള എല്ലാ പരാമർശങ്ങളും 2024 മാർച്ച് 28 മുതൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്ന "L&T ഫിനാൻസ് ലിമിറ്റഡ്" എന്ന് വായിക്കപ്പെടും.

ഈ പേര് മാറ്റം നിങ്ങളുടെ വായ്പയുടെ നിബന്ധനകളെയും വ്യവസ്ഥകളെയും ബാധിക്കില്ല.

<u>କମ୍ପାନୀ ନାମ ପରିବର୍ତ୍ତନ ବିଷୟରେ ସୂଚନା:</u>

ଏହା ଆପଣଙ୍କୁ ଜଣାଇବା ପାଇଁ ଯେ 28 ମାର୍ଚ୍ଚ 2024 ପ୍ରଭାବରୁ L&T ଫାଇନାକ୍ସ ହୋଲଡିଂର ନାମ L&T ଫାଇନାକ୍ସ ଲିମିଟେଡକୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇଛି ।

ଆମ L&T ଫାଇନାନ୍ସ ହୋଲ୍ଡିଂ ଲିମିଟେଡ୍ ର ସମୟ ଯୋଗାଯୋଗ, ରଣ ଚୁକ୍ତି, ଆବେଦନ ଫର୍ମ, ମଞ୍ଜୁରୀ ପତ୍ର, ଏବଂ / କିୟା ଆପଣଙ୍କ ରଣ ସହିତ ଜଡିତ ଅନ୍ୟକେଉଁଣସି ଦଲିଲ / ଚୁକ୍ତିରେ ସମୟ ରେଫରେନ୍ସକୁ L&T ଫାଇନାନ୍ସ ଲିମିଟେଡ ରେ 28 ମାର୍ଚ୍ଚ 2024 କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବ । ପ୍ରଭାବ ଏବଂ ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷୀରେ ଏଠାରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ଅନ୍ତରଙ୍ଗତା ଏହିପରି ପତ୍ୟେକ ଦଲିଲରେ ଏକ ଅବିଚ୍ଛେଦ୍ୟ ଅଙ୍ଗ ଗଠନ କରିବ ।

ଏହି ନାମ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆପଣଙ୍କ ଋଣର ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଉପରେ କେଉଁଶସି ପ୍ରଭାବ ପକାଇବ ନାହିଁ ।

L&T Finance Limited (formerly known as L&T Finance Holdings Limited) Registered Office Brindavan, Plot No. 177, C.S.T Road, Kalina, Santacruz (East), Mumbai, Maharashtra - 400098, India



ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਨਾਮ ਬਦਲਣ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ:

ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਹੈ ਕਿ L&T ਫਾਈਨਾਂਸ ਹੋਲਡਿੰਗਜ਼ ਦਾ ਨਾਮ 28 ਮਾਰਚ 2024 ਨਾਲ L&T ਫਾਈਨਾਂਸ ਲਿਮਟਿਡ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਸੰਚਾਰਾਂ, ਕਰਜ਼ਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਿਆਂ, ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮਾਂ, ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਪੱਤਰਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕਰਜ਼ੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ/ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਵਿੱਚ L&T ਫਾਈਨਾਂਸ ਹੋਲਡਿੰਗਜ਼ ਲਿਮਟਿਡ ਦੇ ਸਾਰੇ ਹਵਾਲੇ 28 ਮਾਰਚ 2024 / ਤੁਰੰਤ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨਾਲ "L&T ਫਾਈਨਾਂਸ ਲਿਮਟਿਡ" ਵਜੋਂ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਇਸ ਹੱਦ ਤੱਕ ਇਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਜਿਹੇ ਹਰੇਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਾ ਅਨਿੱਖੜਵਾਂ ਅੰਗ ਬਣੇਗੀ।

ਇਸ ਨਾਮ ਤਬਦੀਲੀ ਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ ਕੋਈ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਵੇਗਾ।

<u>కంపెనీ పేరు మార్పుపై సమాచారం:</u>

L&T పైనాన్స్ హూల్డింగ్స్ పేరు 28 మార్చి 2024 నుండి అమలులోకి వచ్చేలా L&T పైనాన్స్ లిమిటెడ్గా మార్చబడిందని మీకు తెలియజేయడం.

మా అన్ని కమ్యూనికేషన్లు, లోన్ ఒప్పందాలు, దరఖాస్తు ఫారమ్లు, మంజూరు లేఖలు మరియు/లేదా మీ లోన్కు సంబంధించిన ఏవైనా ఇతర డాక్యుమెంట్లు/ఒప్పందాలలో L&T పైనాన్స్ హెూల్డింగ్స్ లిమిటెడ్కు సంబంధించిన అన్ని సూచనలు 28 మార్చి 2024 నుండి అమలులోకి వచ్చేలా "L&T పైనాన్స్ లిమిటెడ్"గా చదవబడతాయి. ఈ మేరకు ఇక్కడ అందించిన సమాచారం అటువంటి పతి పుతంలో అంతర్భాగంగా ఉంటుంది.

ఈ పేరు మార్పు మీ రుణం యొక్క నియమనిబంధనలపై ఎటువంటి (పభావాన్ని చూపదు.

L&T Finance Limited (formerly known as L&T Finance Holdings Limited)
Registered Office
Brindavan, Plot No. 177,
C.S.T Road, Kalina,
Santacruz (East), Mumbai,
Maharashtra - 400098, India